

小记者团巧手之旅,我是甜点师

本报荣成10月17日讯 10月15日下午,别具一格的草莓家私房烘焙变得异常热闹,阵阵欢声笑语夹杂着香气扑鼻的暖暖的蛋糕香味,引得顾客驻足。原来是齐鲁晚报荣成资讯的小记者在这里举行蛋糕DIY活动!

下午14时许,小记者们陆续到达草莓家私房烘焙,期待着巧手甜心之旅。“谁做过蛋糕?知道做蛋糕都需要哪些材料吗?”活动从草莓家私房烘焙师的提问正式开始。虽然大部分小记者没有亲手做过蛋糕,但看着桌上摆放的原料,都争先恐后地回答:鸡蛋、面粉、油、牛奶、糖……“对,非常棒!那用这些材料怎么做呢?”这一问小记者们都不知道了,他们认真地听着烘焙师讲解蛋糕制作的过程。

“那个柠檬是做什么用的?”来自幸福街小学的武心怡发现烘焙师根本没讲准备的柠檬的用法,就开始采访烘焙师了。“小记者们猜一猜吧!”“柠檬可以挤柠檬水!”来自崂江小学的田悦成站起来回答。“嗯,对,那柠檬水放到蛋糕里有什么用?”看着小

记者一脸茫然的样子,烘焙师说出了答案。“怪不得我做的蛋糕不松软,原来是少这样宝贝!”来自崂江小学的肖义凡说,“这次我要回家试试!”

接下来是小记者们一展身手的时候了,他们开始亲手制作棒棒糖蛋糕和推推乐蛋糕了。闻着手中喷香的棒棒糖蛋糕胚,看着盆中的正在融化的诱人白巧克力、草莓味巧克力、黑巧克力块,小记者们垂涎欲滴,早已按捺不住,一个个跃跃欲试。终于轮到自己了,小心翼翼地裹着巧克力酱,凝固之后在五颜六色的糖砂堆中打个滚儿,再粘上几个漂亮的星星糖,两个精致而美味的棒棒糖小蛋糕就做成了。看着展示盘上的棒棒糖蛋糕大聚会,每位小记者都心满意足、成就感十足!制作推推乐蛋糕的过程中,挤奶油成了大难题,虽然有烘焙师的演示,但真正自己动手起来,还是差那么一点,要不挤不出来,要不洒得桌子上都是。一位小记者在做完后,手上粘了奶油,一边舔着手指,一边欣赏着自己的作品,还评价说:



▲小记者团合影。

“味道好极了!”劳动之后的果实品尝着格外香甜。小记者们纷纷在心形卡片上写出了本次活动的感受:生活中有许多有趣的东西,我觉得这一次最有趣。——崂江小学王嘉德今天我不仅学会了做蛋糕,还体会到了快乐。今天真开心啊!——实验一小刘佳萱我们一起做蛋糕,一起分享做蛋糕的快乐。——崂江小学于乐淙做蛋糕时,我最感兴趣

的部分是推推乐蛋糕,这让我知道了只有坚持才能成功。——崂江小学牟洪润我觉得这次活动很有趣,不仅学会了做蛋糕,也懂得了别人的辛苦。——世纪小学刘香岑“我……”“我……”小记者们在活动最后一个抢答环节争先恐后地展示着自己的所学,回答得丝毫不差。“开心”“兴奋”“幸福”“快乐至极”……带着满满的收获,品尝着香醇的水果杯蛋糕,小记者们圆满地完成了本次活动。

学生观看神州十一号发射实况

本报荣成10月17日讯(于美丽 平静) 10月17日,承载着亿万国民的殷切期待的“神州十一号”载人航天飞船在我国酒泉卫星发射中心成功发射,荣成市第二十七中学组织学生在教室观看了这

一激动人心的时刻。17日,荣成市第二十七中学老师组织学生观看神州十一号发射实况,同学们全神贯注地注视着大屏幕,期待着那激动人心的一刻到来。在整个观看过程中,直播

实况的大屏幕将学生的目光和思绪持续吸引,大家随着主持人的解说一起讨论、交流。伴随着发射中心的倒计时,时间定格在2016年10月17日7时30分,搭载神州十一号载人飞船的运载火箭,在

酒泉卫星发射中心点火发射,约575秒后,神州十一号载人飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,顺利将景海鹏、陈冬2名航天员送入太空。飞行乘组状态良好,发射取得圆满成功。

全面提升城乡环卫一体发展水平

市财政投资4.5亿元,建设垃圾填埋场、焚烧发电厂及大型压缩站各一座

本报荣成10月17日讯(唐静) 日前,中环协在北京召开全国城乡环卫一体化专业委员会成立大会,市城建局环卫处正式成为“城乡环卫一体化专业委员会”的一员。在会上,市城建局环卫处负责人代表我省作典型发言,我市多方联动、统筹推进,全面提升城乡环卫一体化发展水平的做法和所取得的实效,给与与会者留下了深刻的印象。

2009年,荣成以打造半岛蓝色经济和城乡一体化“两个先行区”为目标,按照“城乡统筹、合理布局、配套建设、一体管理”的思路,把城乡环卫一体化管理作为新型城市化和“生态宜居幸福荣成”建设的重要内容,纳入到市镇两级党委、政府重要工作来抓,通过全面加强组织领导、加大资金投入、配套基础设施、组建管护队伍、健全考核制度等

方面,推动垃圾收集处理设施向镇村延伸辐射,镇村生活垃圾密闭化收运和无害化处理率均达100%,实现了城乡环境卫生质量一体提升。按照“收集实用、转运便捷、处理高效”的原则,构建“收——运——处”一体化运行模式,实现生活垃圾专业化收运和产业化、资源化处理。市财政部门加大资金投入,先后投资4.5亿

元,建设垃圾填埋场、焚烧发电厂及大型压缩站各一座。各镇街根据自身实际情况,采用了户设小型垃圾容器,由专职保洁员定时上门收集;村居设置密闭化垃圾容器,由专职收运员定时收集;村居设置240L密闭塑料垃圾桶,由专用垃圾清运车收运等三种垃圾收运模式,极大地改善了村居环境质量。

荣成进口活水生动物居全省首位

帝王蟹、鲍鱼等鲜活高品质水产品为主

本报荣成10月17日讯(王俊军) 荣成检验检疫局通过绿色通道检测等服务措施全力支持进口活水生动物业务,同时强化事中事后监管,保证活水生动物质量安全。2016年1-9月份,荣成石岛龙眼口岸

进口活水生动物重量460吨,货值323万美元,成为山东最大的进口活水生动物口岸。随着国内市场对于帝王蟹、鲍鱼等鲜活高品质水产品的需求不断增大,近年来,进口活水生动物业务逐

年增长。荣成检验检疫局积极引导企业抓好查验场地和配套隔离场的建设,使得石岛、龙眼口岸成为我省首批国家质检总局验收的进口活水生动物指定口岸,占全省通过数量的1/3。目前主要进口国家包

括韩国、俄罗斯、朝鲜等周边国家,已形成一条完成的捕捞、物流、通关、仓储、销售链条。随着进口水生动物数量的不断增加,荣成逐渐成为我省进口活水生动物的重要集散地之一,必将带动周围经济的快速发展。

速读

10月11日上午,荣成市世纪小学组织全体教职工开展德廉知识竞赛活动。 **杨鹏**

荣成市第二十七中学于10月12日积极组织召开家长会。各班主任老师介绍了学生在校的表现情况,同时就如何正确引导孩子培养良好的学习、行为习惯以及注意安全等方面与家长进行了互动交流。

于美丽 杨雷于 荣成市府新小学开展“家访送温暖,情系贫困生”大家访活动,本次家访重点对农村留守儿童、城市贫困家庭学生、进城务工人员子女、单亲学生以及学习困难生、心理行为偏差生等进行了实地走访。

陈华静 10月12日,石岛实验小学举行了“红领巾相约中国梦”新队员入队仪式。

邢厚军 10月10日,荣成市世纪小学党支部开展了“严明党规党纪 强化责任担当”为主题的学习活动。

邹云红 荣成市第二十七中学于10月14日上午在学校礼堂举行了别开生面的“学生在校学习的三大核心习惯”专题讲座。

于美丽 冯宵 日前,荣成市第六中学为年满18岁的高三学子举行了隆重的成人礼,高三师生及全体学生家长共计1000余人参加。

姜雪娜 10月12日下午,市第二十五中学在多功能厅举行面向全体教职工的师德廉政考试。通过学习和测试,让全体教职工进一步了解相关的廉政知识,从而增强底线、红线意识,用良好的精神面貌和工作状态办好人民满意的教育。

董向梅 近日,教育大讲堂第七期在市实验中学报告厅开讲。市教育局邀请教育学硕士、全国学校心理健康教育委员会常务理事,威海教研中心心理健康教育教研员、培训处温勇主任为全市各中小学心理健康教育专兼职及班主任、青年等骨干教师共计400多人做了“基于积极心理的师生成长与发展”的专题讲座。

张文静 每年10月汛期过后,雨水井中会沉积一些淤泥。为确保雨水井排水畅通,10月13日至15日,市住建局环卫处组织人员、车辆对城区8000多雨水井内淤泥进行集中清掏。此次共出动车辆40余车次,清理淤泥50余吨。

李晓岩 省级文物保护单位槎山千真洞维修保护工程已正式竣工。槎山千真洞维修保护工程于2013年开工,经过两年的施工,今年8月已全部完工。我局对施工质量进行初步核查,认为已具备竣工验收条件,现已向上级申请竣工验收。

邓英英 10月9日由盛泉集团举办的“中国盛泉·中华文化书画院”揭牌成立。该书画院由东营市爱国文化博物馆馆长李聚德捐赠发起建设,主要展示李聚德个人收藏的青铜器、苏绣作品、字画、古代家具等各种文物。

邓英英 10月12日上午,石岛港口岸扩大开放正式启用首航仪式在荣成三星重工码头隆重举行。石岛港口岸扩大开放主要包括俚岛、好当家2个港区,涉及三星、好当家、伽耶、和兴、荣喜、远通6个港口码头、32个泊位。

丛志超 为了保证今冬供暖工作顺利,荣成市热电厂有限公司目前所有设备检修、改造工作已全部结束,本供暖期计划储煤10万吨,截止目前煤场入煤2万吨。柴油及重要设备备件已储备充足。可随时启动供暖设备。

龙桂圆